

苏州恒铭达电子科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

证券简称：恒铭达

证券代码：002947

编号：2024-005

<p>投资者关系活动类别</p>	<p> <input type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input type="checkbox"/>其他（线上会议） </p>
<p>参与单位名称</p>	<p>中金基金、天弘基金、中信资管、开源电子、长城财富保险资管、交银施罗德、国泰基金、西部利得基金、恒越基金、富安达基金、汇华理财、兴银理财、平安基金、招商证券资管、金鹰基金、合远私募、丹羿投资、华安基金、华泰证券资管、中信保诚基金、长信基金、兴业基金、东吴基金、弥远投资、财通证券资管、正心谷投资、东方证券股份有限公司、中海基金、西南证券自营投资部、星元投资、勤辰私募、中国人保资管、东海基金、银河基金、鹤禧私募、上海柱发投资等 30 余家机构，共 40 余人。</p>
<p>时间</p>	<p>2024-5-8、2024-5-10</p>
<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>荆天平、王昊璐</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p>公司在 2024 年第一季度实现了 4.3 亿元的营收，同比增长了 22.2%，在 2023 年达成了净利润 2.8 亿的股权激励考核目标。公司的稳健发展得益于公司的整体战略布局：首先公司在消费电子领域的综合实力得到了加强，新客户项目数量持续增长，市场份额稳步提升，同时，公司的精益管理展现了产品的高品质。通过子公司华阳通，公司在通信领域的影响力不断扩大，并且已经成功将业务拓展到新能源领域，实现了业务的多元化增长。公司不仅在国际市场上取得了卓越成绩，还成功敲开国内市场，这得益于公司的一体化服务能力和精细化管理。面对外部环境的变化，公司展现了强大的适应能力和前瞻性思维，通过海外生产基地有效应对了国际市场的挑战，并为全球化战略奠定了基础。作为一家公众公司，公司的治理结构更加成熟，市场认可度提升，未来公司将继续实施研发和市场的双轮驱动战</p>

略，以增强公司的市场竞争力和品牌影响力。

Q1. 公司在通信、新能源领域客户进展？

您好，公司在通信和新能源领域的客户进展显著，去年的打样产品已顺利进入量产，同时新品打样也在进行中。公司以创新和快速市场响应，为通信和新能源客户提供先进技术和解决方案。在通信领域，公司的精密金属结构件应用于服务器、交换机、路由器等终端设备，与国内知名通信企业建立了长期合作。公司持续研发，积极参与客户新品开发，确保业务的稳定增长。新能源领域，与国内领先企业合作，提供精密结构件和柜体，产品已通过性能验证并量产。惠州智能制造基地的建设将扩大通信和新能源业务产能，满足行业需求，为公司发展注入新动力，谢谢。

Q2. 公司在通信业务未来的增长来自哪里？

您好，华阳通凭借 20 多年的行业经验，在通信领域获得了客户对技术、品质和工程设计的深度认可。公司依托深厚的技术积累，积极深化与客户合作，增强客户粘性，并推动新项目和新产品的开发，以维持其核心竞争力。在通信业务方面，华阳通的精密金属结构件对于数据中心和通信基础设施至关重要，随着数字经济和 AI 技术的快速发展，市场需求不断增长。公司通过持续的技术创新和产品升级，成功将研发成果转化为量产产品，满足市场的多样化需求。同时，随着产能的扩大和智能制造水平的提升，公司的供货能力和市场响应速度得到加强。此外，公司与国内通信领域客户的紧密合作，参与新品研发与设计，不断拓展新的市场机会，预示着通信业务领域将持续稳健增长，谢谢。

Q3. 公司在消费电子业务未来两年增量逻辑？

您好，公司在消费电子业务领域的未来持向上态度，得益于与新客户、项目的拓展以及与国际客户的稳定合作关系和不断的产品创新。公司将进一步深化客户合作，持续导入新客户

新产品，并针对客户需求提供定制化和多样化的解决方案，以增强客户粘性和扩大市场影响力。技术创新和产品升级将帮助公司适应市场对高性能精密功能件的增长需求，谢谢。

Q4. 公司的算力服务器结构件是否量产？

您好，公司已有算力服务器结构件量产项目，与知名通信客户合作的超 20 年，其研发和生产实力获得市场认可。算力服务器是现代信息化社会的基础设施，对数据中心、云计算和人工智能至关重要。公司利用精密制造技术和快速市场响应，为算力服务器提供关键的高质量结构件，确保服务器的稳定性与性能。随着技术发展迭代、行业需求增长，公司凭借量产能力，有效把握市场机遇，巩固并扩大了在通信行业的覆盖面，谢谢。

Q5. 公司在二季度展望的展望如何？

公司对 2024 年第二季度的业务展望持乐观态度，首先公司目前拥有充足的在手订单，为即将到来的季度提供了坚实的基础。其次，基于公司技术积累、快速响应机制持续在新项目进行拓展，积极参与新项目打样。目前市场拓展正常推进。公司消费电子、通信及新能源三大业务板块共同助力公司的稳健发展，因此公司对二季度的整体前景保持信心，谢谢。

Q6. 公司新能源领域的产品可以应用于哪些设备，未来发展的布局是怎样的？

您好，目前，公司已有精密结构件产品用于新能源相关客户的量产终端设备，产品线涵盖了充电桩、储能设备等关键组件。公司持续加大在新能源等领域研发投入，以保持技术领先优势。在扩张新能源业务的同时，公司还持续拓宽算力服务器、路由器、交换机等领域产品应用，扩大公司的规模。公司已经做好了充分的准备迎接新能源汽车等领域的挑战和机遇。

Q7. 请问公司目前的厂房建设情况如何？

您好，公司在国内的珠三角及长三角都进行了产能布局，海外拥有越南生产基地，整体产能服务于消费电子、数通、新能

	<p>源领域客户。公司在现有的生产基地的基础上展开了新的产能扩充布局，目前正在推动整体产能建设，谢谢。</p> <p>Q8. 今年一季度公司业绩大幅增长的主要原因是什么？</p> <p>您好，今年一季度，随着市场开拓和产能的逐步提升，公司的营业实现了稳定增长。此外，公司始终重视研发创新，坚持将技术与产品创新视为核心战略，通过持续的研发投入，为产品竞争力、行业客户及产品项目的多元化发展提供了坚实的支撑，使得整体综合能力提升从而驱动公司业绩稳健增长。</p> <p>Q9. 请问公司 2024 有信心完成股权激励吗？</p> <p>您好，过去的两年中，公司实现了综合实力的提升、稳健发展，分别实现了净利润 1.8 亿和 2.8 亿的股权激励考核目标。展望未来，公司将继续致力于实现战略目标，三大业务板块共同发展，推动公司的持续发展和市场竞争力的提升。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>接待过程中，公司接待人员严格按照有关制度要求，没有出现未公开重大信息泄露等情况。</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供文档等附件(如有)</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2024 年 5 月 10 日</p>